
ПРОТОКОЛ 

09.10.2024 р.                   м. Звягель                     №2 

Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін  

Звягельського політехнічного фахового коледжу. 

Голова ЦК:        Захарчук І.М. 

Присутні:          Буковський В.М., Гайдук В.О., Петрошук А.В., Псьота В.О. 

Порядок денний: 

1. Про формування сайту дистанційного навчання технікуму, нової платформи 

«Classroom». 

2. Методична доповідь по темі: «Роль інформаційних технологій в покращенні рівня 

практичного навчання з економічних  дисциплін»  

3. Про стан курсового проектування з навчальної дисципліни «Економіка в галузі». 

4. Про планування  тижня  циклової комісії обліково - економічних дисциплін. 

5. Різне. 

1 питання. 

Слухали: Голову циклової комісії, яка повідомила про те, що методичною радою технікуму 

прийнято рішення про створення сайту дистанційного навчання, основною платформою є 

«Classroom». Адміністрацією встановлено, що студенти виходять на очне навчання в 

коледжі, за потребою буде встановлена форма змішаного навчання. Студенти будуть 

навчатися у ІІ зміни ( І та  ІУ  курс – перша зміна, ІІ та ІІІ курс – друга зміна). 

Але,  при можливості  необхідно розміщувати  методичні матеріали на сайті. Тому 

викладачам варто долучитися до цієї роботи і постійно формувати такий сайт та  готуватися 

до занять.  

Виступили: викладач Гайдук В.О., який висловив думку про те, що у викладачів циклової 

комісії всі матеріали розроблені в електронному варіанті і їх розміщення на сайті не стане 

значною проблемою.  

Ухвалили: розпочати роботу з підготовки матеріалів для розміщення їх на сайті 

дистанційного навчання в коледжі та досконало готуватися до занять 

                                                                                               

2 питання. 

Слухали: викладача Буковського В.М. з методичною доповіддю по темі: «Роль 

інформаційних технологій в покращенні рівня практичного навчання з економічних  

дисциплін» Викладач доповів про методику застосування ділових ігор при викладанні 

економічних дисциплін. Дидактичною метою застосування інноваційних методів навчання, в 

першу чергу, є активізація пізнавальної діяльності, а виховною – моделювання виробничих 

ситуацій та виховання стилю командної роботи, комунікативності. Викладач також  

поділився власним досвідом застосування елементів інновацій на заняттях. Підготовка гри та 

її елементів вимагає значних затрат часу, але результативність таких занять виправдовує ці 

затрати. Крім того викладач постійно працює над програмами для ведення бухгалтерського 

обліку. 

Виступили: Гайдук В.О., Петрошук А.В., які також поділились власним досвідом 

застосування інноваційних методів навчання  на своїх заняттях.  



Ухвалили: викладачам циклової комісії обліково-економічних дисциплін працювати над 

активнішим впровадженням у навчальний процес інноваційних методів навчання, як таких що 

є доцільними і ефективними саме при викладання економічних та облікових дисциплін. 

 3 питання.  

Слухали: інформацію викладача Буковського В.М., який є керівником курсового 

проектування з навчальної дисципліни «Економіка та планування галузі». Викладач 

повідомив, що наразі студенти спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» на 

завершальній стадії виконання курсової роботи. Майже всі студенти вкладаються в графік. 

Кілька студентів дещо відстають від графіка, але це відставання незначне і  не повинно 

вплинути на графік захисту курсових робіт. Графік захисту курсової роботи заплановано 

приблизно на 13.11.24 - 15.11.24. 

Ухвалили: інформацію Буковського В.М. взяти до уваги. Василю Михайловичу необхідно 

провести роботу з ліквідації відставання,  щоб  вчасно провести захист курсових робіт і 

успішно прийняти екзамен з навчальної дисципліни «Економіка і планування галузі». 

Відповідно, на захисті працює комісія згідно наказу по коледжу, де присутні такі викладачі, 

як Буковський  В.М., Захарчук І.М., Гайдук В.О.                                                                                        

4 питання. 

Слухали: Голову циклової комісії, яка повідомила, що у поточному навчальному році всі 

викладачі економічних дисциплін проходитимуть знову  рейтингову оцінку. Викладачам у 

своїй роботі необхідно заповнювати індивідуальний план роботи викладача та знати , що 

обов’язково буде враховано: відвідування циклових комісій, участь у профорієнтаційній 

роботі, правильність ведення журналів (без зауважень), методична робота, написання 

розробок, відвідування відкритих занять, робота кураторів групи, виступи на нарадах, 

педрадах, методо єднаннях та ін.  

Ухвалили: Кожному викладачу слідкувати за своєю методичною роботою, працювати над 

метод розробками, та постійно самовдосконалюватись. 

5 питання. 

Слухали: голову ЦК, яка запропонувала проведення  тижня циклової комісії обліково-

економічних дисциплін із написанням олімпіад з економічних дисциплін, партнерство та 

зустріч із фахівцями ЖОЦЗ, ЖКГ., банків м.Звягель   В ході розробки олімпіад  викладачами  

економічних дисциплін була проведена   важлива робота. 

Виступили: викладачі економічних дисциплін, які доповіли, що працюватимуть над 

розробкою  олімпіад та проведенні зустрічі із фахівцями економічного напрямку на тиждень  

циклової комісії. 

Ухвалили: викладачам які проведуть  тиждень економічних дисциплін врахувати роботу у 

рейтингову оцінку викладачів. 

Студентам,  які активно братимуть  участь у тижні економічних дисциплін додати бали у 

рейтингову оцінку студентів, які отримують стипендію. 

 

Голова циклової комісії   

обліково-економічних дисциплін:                                   _________Ірина ЗАХАРЧУК                                                                                   

 


